Linearni algebra II - Pisemka 4.3.

Urcete znaménka a inverzni permutace u nasledujicich permutaci: p, q a
u jejich slozeni gop a poq.

(Permutace sklddame jeko zobrazeni, tedy (q o p)(i) = q(p(7)).)

p=1(3,4,6,1,2,5),qg = (2,3,5,6,4,1)
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Urcete znaménka a inverzni permutace u nasledujicich permutaci: p, q a
u jejich slozeni gop a poq.

(Permutace sklddame jeko zobrazeni, tedy (q o p)(i) = q(p(7)).)

p=10(4,56,1,2,3),q=(1,3,2,6,4,5)
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Urcete znaménka a inverzni permutace u nasledujicich permutaci: p, q a
u jejich slozeni gop a poq.

(Permutace sklddame jeko zobrazeni, tedy (q o p)(i) = q(p(7)).)

p=1(2,5,6,1,3,4),q = (2,5,1,6,4,3)



